
„3-те тайни на големите победители“ 
 

 

 

● Как да намираш щастието, независимо от обстоятелствата 

● Как да изграждаш и запазваш щастливи и здравословни 

● Инструментът, с който можеш да постигнеш всичко, което искаш – 

преговори 

 

 

 

Кои сме ние? 

Организаторите на най-големия форум за личностно развитие и предприемачество в 

Източна Европа - Големият Взрив 2. Част от социалната кауза на събитието е да 

предоставим 2000 безплатни места за учениците от 10ти, 11ти и 12ти клас. Специално 

за тях е изработена програма с много забавления, концерти на известни български 

изпълнители и лекции на топ-експерти от България, и чужбина, във всяка сфера на 

развитие. Мисията ни е да покажем на възможно най-много ученици, че успешното 

развитие в България не е отживелица и да ги мотивираме да останат, и да се развиват 

в страна ни. Точно затова решихме да отворим безплатни места за ученици и по 

време на есенното ни турне „3-те тайни на големите победители“ в градовете Сливен, 

Стара Загора, Бургас, Варна, Шумен, Русе, Велико Търново, Плевен, Пловдив, 

Благоевград и София. 

 

Какво сме избрали този път? 

По време на турнето „3-те тайни на големите победители“ ще дадем практически 

примери за това кое е нещото, което може да доведе всеки до успех. Ще покажем как 

можеш да се чувстваш щастлив и удовлетворен там, където си в момента, независимо 

от това с какво се занимаваш. Ще преминем през етапите на щастливите и 

здравословни взаимоотношения. Не само как да ги изгражда, но и как можеш да ги 

запазиш. Също така ще дадем методиката и структурата на инструментът, с който 

можеш да постигнеш всичко, което искаш, а именно успешните преговори. 

 

Защо е важно? 

Щастието е успех. Когато е в състояние на щастие, човек може да постигне всичко. 

Искаме или не – ние сме във взаимоотношения през целия си живот и от нас зависи 

какво ще бъде тяхното качество. Успешните хора поддържат само здравословни 

взаимоотношения – такива, които ги провокират да израстват и да се чувстват 

пълноценни. Преговорите са единственият инструмент, който всеки един човек може 

да научи, да използва ефективно и чрез който се постига всяка цел. 



 

Лектори:  

Ясар Маркос е обучител, предприемач и един от водещите 

лектори в България в областта на личностното развитие и най-

доброто представяне. Според неговата дефиниция предприемач е 

не човекът, който просто започва бизнес, а всеки, който иска да 

поеме живота си в собствените си ръце, така че всички действия 

да са стъпка към по-пълноценен и по-щастлив живот. Неговата 

мисия е да помогне на възможно най-много хора да открият своя 

невероятен потенциал. 

 Ася Иванова е определена като диригент на щастието. 

Пречките,  с които тя се сблъсква в живота, я накараха да вземе 

решение да сподели своя опит и да вдъхнови последователите 

си чрез организиране на обучения за лично развитие на 

жените.Тя доказва колко лесно е в живота да се постигнат и 

привлекат чудеса, присъствието на любов, привличането на 

мечтаната работа и хармоничните взаимоотношения, и че е 

възможно осъществяването на мечтите. В лекциите си Ася 

провокира и дава ценни насоки за постигане на съзнателен и 

щастлив живот. За нея щастието е въпрос на избор. 

Пламен П. Попов e предприемач, специалист в преговорите и 

продажбите, автор на две книги, съосновател на целогодишната 

програма „Университет за личностно развитие и 

предприемачество“ и най-големия форум за личностно развитие 

и предприемачество в Източна Европа -  Големият Взрив. 

Пламен има над 15 години опит и повече от 13 бизнес проекта. 

Една от първите му големи успешни продажби е договор за 1 000 

000 лева на възраст от 25 години. През последните пет години 

развива успешна компания за обучения като за този период 

увеличава стойността й с над 40000% или почти 1 милион лева.  

Написал е книгата „Предприемачът“, която е единственият 

практически наръчник по предприемачество в България. 

 

 

Линк за безплатна регистраия на ученици от 10ти, 11ти и 12ти клас: 

https://forms.gle/r7NJKLUK7HESgivQ8 

https://forms.gle/r7NJKLUK7HESgivQ8

